
ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 17/8 στις 10:00 έξω από την επιθεώρηση εργασίας (πίσω από τον Άγιο Μηνά)

Στηρίζουμε την παράσταση διαμαρτυρίας του Σωματείου Ιδ. Εκπαιδευτικών Ηρακλείου
«Γαλάτεια Καζαντζάκη» για τις εργοδοτικές αυθαιρεσίες στο φροντιστήριο ΕΠΙΛΟΓΗ!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Εκπαιδευτικών Ηρακλείου καταγγέλλει την απροκάλυπτη προσπάθεια τρομοκράτησης των
εργαζομένων καθηγητών στα φροντιστήρια και του σωματείου τους από την διοίκηση του φροντιστηρίου 
ΕΠΙΛΟΓΗ .

Την Τρίτη 11-8 ο αστυνομικός υπηρεσίας του 1ου Τμήματος Ηρακλείου κάλεσε τηλεφωνικά τον πρόεδρο
και την απολυθείσα από την ΕΠΙΛΟΓΗ συνάδελφο, μέλος του ΔΣ του σωματείου Ιδιωτικών εκπαιδευτικών
«Γαλάτεια Καζαντζάκη» να παραβρεθούν στην ασφάλεια για μια “φιλική κουβεντούλα” ύστερα
από εισαγγελική παραγγελία λόγω καταγγελίας του φροντιστηρίου για «διατάραξη της ηρεμίας του
χώρου» εξαιτίας, όπως κατήγγειλαν, συνδικαλιστικών παρεμβάσεων από το σωματείο. Οι συνδικαλιστικές
παρεμβάσεις σε εργασιακούς χώρους για ενημέρωση και προάσπιση των εργαζομένων είναι νόμιμο
αναφαίρετο δικαίωμα κάθε σωματείου! Πόσο μάλλον όταν πρόκειται για εκδικητική απόλυση
εργαζομένου!

Το γεγονός αυτό δυστυχώς δεν είναι πρωτοφανές, στα πλαίσια της συνολικότερης εκστρατείας για την
καταστολή και την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης έχει στηθεί μια μηχανή παραγωγής
εισαγγελικών διώξεων για όποιο εργαζόμενο σηκώνει κεφάλι σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Χαρακτηριστική είναι η πρόσφατη περίπτωση μέλους της ΠΟΣΔΕΠ, καθηγητή πανεπιστημίου που έλαβε
εισαγγελική παραγγελία από την ασφάλεια επειδή ενόχλησε η συνδικαλιστική του δράση! Ο εντεινόμενος
αυταρχισμός των αστυνομικών και δικαστικών αρχών δηλώνει ξεκάθαρα πως «η συνέχεια του κράτους»
είναι εδώ, στο πλευρό της εργοδοτικής ασυδοσίας πιο επιθετική από ποτέ απέναντι στους εργαζομένους
που αγωνίζονται.

Το φροντιστήριο ΕΠΙΛΟΓΗ φέρνοντας στην επιφάνεια πρακτικές άλλων μαύρων εποχών, στην προσπάθειά
του να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους εκπαιδευτικούς, δεν δίστασε να χρησιμοποιήσει ασφαλίτικες
μεθόδους για να λήξει την εργασιακή διαφορά που έχει με την υπάλληλο του και να καλύψει τις
εργοδοτικές αυθαιρεσίες του.

Δεν θα γίνει ανεκτό να απολύεται υπάλληλος, επειδή απλά και μόνο διεκδίκησε τα
δεδουλευμένα (δώρο Πάσχα) και δεν δέχτηκε ψευδώς να υπογράψει ότι τα έλαβε, ενώπιον
έλεγχου της επιθεώρησης εργασίας.

Όλα αυτά σε να χώρο όπου οι αμοιβές πείνας, η ελαστική απασχόληση, η μαύρη εργασία, η υπασφάλιση, η
εργασιακή ανασφάλεια με τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου, η μη καταβολή των δώρων, επιδομάτων και
δεδουλευμένων υπό την απειλή της απόλυσης ή μη επαναπρόσληψη, είναι καθεστώς.
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Καμία ανακοίνωση της εργοδοτικής ένωσης φροντιστών δε μπορεί να σπιλώσει το δίκαιο αγώνα της
συναδελφίσσας μέσα από το σωματείο της.

Ποιος ρίχνει λάσπη και ποιος κάνει ακραία επίθεση προσπαθώντας να τρομοκρατήσει;

Ποιος χρησιμοποιεί χουντικές πρακτικές και εκβιάζει εργαζομένους με απόλυση;

Ο κυνισμός και η υποκρισία ξεχειλίζει.

Ο εκφοβισμός των εργαζομένων η τρομοκράτησή τους και η ολοκληρωτική καταπάτηση των εργασιακών
τους δικαιωμάτων καθώς και κάθε προσπάθειας διεκδίκησής τους έρχονται σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις
πολιτικές που επέβαλλαν και επιβάλλουν ΕΕ , συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ καθώς και οι προηγούμενες
κυβερνήσεις.

Ο κοινωνικός και εργασιακός όλεθρος που ετοιμάζουν περνά μέσα από την κατάργηση των
συνδικαλιστικών μας ελευθεριών και κάθε συλλογικού αγώνα για την προάσπιση των αναγκών μας.

Στον ιδιωτικό τομέα χιλιάδες εργαζόμενοι βρίσκονται σε εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες, υπό καθεστώς
κυριολεκτικά εργασιακού μεσαίωνα με τις απολύσεις, τις μη καταβολές δεδουλευμένων, την εργοδοτική
ασυδοσία να αποτελούν τη νέα κανονικότητα. Το -χωρίς προηγούμενο- όργιο εργοδοτικής τρομοκρατίας
πριν το δημοψήφισμα είναι ενδεικτικό.

Στον εκπαιδευτικό κλάδο, η εργασιακή αβεβαιότητα και επισφάλεια, η αξιολόγηση ,η διάλυση του
δημοσίου σχολείου, η σύγχρονη δουλεία-μαθητεία, η κατάρτιση και όχι η ολόπλευρη μόρφωση, οι ταξικοί
φραγμοί και ο αποκλεισμός των παιδιών της λαϊκής πλειοψηφίας από την τριτοβάθμια εκπαίδευση είναι
στρατηγικές επιλογές των πολυεθνικών και επιταγές του ΟΟΣΑ για το σχολείο και την εργασία που
θέλουν.

Απέναντι σε όλη αυτή την επίθεση όλοι οι εργαζόμενοι επιβάλλεται να αντιτάξουμε την πιο βαθειά
ουσιαστική ταξική αλληλεγγύη ,την ενωτική και συντονισμένη δράση μας. Να πούμε επιτέλους φτάνει! Να
οργανωθούμε στα σωματεία μας, να δημιουργήσουμε συνελεύσεις όπου αυτά δεν υπάρχουν, να σταθούμε
ο καθένας και η κάθε μια δίπλα στο συνάδελφο μας, να μην ενδώσουμε στον κανιβαλισμό που πάνε να μας
επιβάλλουν!

Για να σπάσουμε το φόβο, για να μην αφεθεί κανένας μόνος του, για να μην διστάζει κανένας να ζητήσει
τα αυτονόητα που δικαιούται από την εργοδοσία! Για την υπογραφή ΣΣΕ. Για την διεκδίκηση των αναγκών
και των δικαιωμάτων μας, για μόνιμη σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους!

Οι νικηφόροι εργατικοί αγώνες του προηγούμενου διαστήματος, το ευρύ φάσμα σωματείων και
συλλογικοτήτων που συντονίστηκαν και έδειξαν στην πράξη τι θα πει ταξική αλληλεγγύη είναι χρήσιμη
παρακαταθήκη και δείχνουν το δρόμο: ΠΑΝΘΕΟΝ, MIGATO, ΑΒ Βασιλόπουλος, ELPHO, REVOLT,
Γκαζοχώρι. Οι συλλογικοί αγώνες μπορούν να νικούν!

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ.
Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΚΑΙ Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΤΗΘΕΙ.
ΔΕΝ ΣΚΥΒΟΥΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ.
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΑ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ- ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- ΕΕ –ΔΝΤ- ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ.


